

IMEX BANKA PRONAŠLA DOBITNU FORMULU

Imex banka i u siječnju zabilježila rekordan rast štednje

Štednja građana u Imex banci u siječnju je porasla za 15 milijuna kuna, što je povijesno najuspješniji početak poslovne godine. To je samo nastavak rekordnog trenda u ovoj banci o kojem smo pisali zadnjih mjeseci. Tako je rekordan bio i prosinac s rastom od 20 milijuna kuna, a posebno je zanimljiv podatak da je banka u zadnja četiri mjeseca zabilježila rast štednje građana za 70 milijuna kuna. Danas građani u Imex banci drže preko pola milijarde kuna, čak 30% više u odnosu na godinu prije. Iz banke nam otkrivaju dobitnu formulu, za visoki rast zaslužne su akcijske premije na štednju koje traju još od početka prošle godine.

** Rekordne stope rasta štednje koje u posljednje vrijeme bilježi splitska Imex banka vrlo brzo su odjeknule na financijskom tržištu. Tako je i naša novina u prošloj godini u više navrata pisala o rekordnom trendu rasta štednje koji se u ovoj 100% hrvatskoj banci nije zaustavljao cijelu godinu. Pogotovo je nevjerojatan scenarij koji se odvijao zadnjih nekoliko mjeseci u kojima je banka zabilježila najveće stope rasta štednje građana tijekom 18 godina poslovanja. O čemu se zapravo radi i što je tajna uspjeha banke koja je postala pravi hit na bankarskom tržištu? Kako vole reći u Imex banci, najbolje ideje su jednostavne. Tako je banka nadmašila konkurenciju jednostavnim

proizvodom koji je osmišljen da štedišama pruži najpovoljnije uvjete u svim elementima štednje. Radi se zapravo o akcijskim maxi premijama koje se dodaju na redovne kamatne stope. Proizvod je predstavljen još početkom 2008., kao kratka akcija, međutim zbog velikog uspjeha akcija je produžena do daljnjega i u 2009. Akcijske kamate kreću se do 6,50% na godinu dana. Imex banka je pronašla dobitnu formulu od koje ne odustaje, a da ima sjajnu budućnost najbolje nam govore brojke. U prošloj godini štednja građana porasla je za vrtoglavih 118 milijuna kuna i dovoljno je reći da je to čak dvostruko veći rast nego godinu prije. U postotcima to je godišnji rast od 30%, što je daleko iznad prosjeka koji bilježe banke u

Hrvatskoj. Upravo zbog rekordnog rasta, štednja građana je prvi put zauzela vodeći udio u strukturi izvora, te danas čini 57% ukupnih depozita banke. Iz Imex banke ponosno ističu da građani kod njih danas drže preko pola milijarde kuna, što ih čini jednom od najjačih banaka u hrvatskom vlasništvu. Banka nam je prezentirala i druge rezultate poslovanja u 2008.. Bruto dobit iznosi 13 milijuna kuna i porasla je za 90% u odnosu na godinu prije. Aktiva iznosi 1,1 milijardu kuna i porasla je za 21% u godinu dana, dok prihodi iznose 92 milijuna kuna i porasli su za 26% u odnosu na lani. Iz banke ističu da u budućnosti očekuju još bolje rezultate zbog stalnog širenja poslovne mreže koja za sada broji 15 poslovnica u svim dijelovima zemlje.